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1. Prüfen Sie, ob die folgenden Abbildungen linear sind. 

a) 2 R  vermöge :ϕ →R 1 1 1
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b) 2 R  vermöge :ϕ →R 1 1 1
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c) 6 4  vermöge :ϕ →R R
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(6 Punkte) 

 
2. Geben Sie ein allgemeines Bildungsgesetz der folgenden Reihen an und untersuchen 

Sie, ob die Reihen konvergieren oder divergieren. 

a) 2 3 4

1 3 5 7
2 2 2 2
+ + + +…  

b) ( ) ( )2 3ln 2 ln 2ln 2
1! 2! 3!

+ + +…  

c) 
1 2 3 42 2 2 2

1 2 3 4
− + − + −…  

d) 1 1 11
3 5 7

− + − + −…  

(8 Punkte) 
 

3. Zeigen Sie, dass die Reihe  zur Folge 
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 konvergiert. 

(2 Punkte) 


